11Iro

HAms: mopa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.09.2012 13:41:41

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2012 10:44:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269822/answer/269841




¢ He MOTY 110 CyMMe OIIpeNeNUTh Ies1ecoo00pa3HoCTh edeHus. Ho ecnu y mpocTaTuTa yxe Takue
OCITOXKHEeHUS Kak J]] 1 paHHee ceMsu3BepKeHre, TO 00 U3JIeYeHUN PEeYU He UOET, HO
peMuccus(ynydileHre) BIOJIHE JOCTUXKUMA.



